

# 焦作日报

JIAOZUO DAILY 权威主流 亲民服务

2013年7月20日  
农历癸巳年六月十三 星期六

中共焦作市委机关报 焦作日报社出版 总编辑 杨法育 河南省一级报纸  
国内统一刊号: CN41—0007 新闻热线: 8797000 焦作网: www.jzrb.com

总第 11056 期  
今日 4 版

## 邓凯在我市调研时强调 统筹抓三农 真心为群众



昨日,省委副书记邓凯(前排右二)来到我市,就三农工作和开展党的群众路线教育实践活动征求意见和建议。市委书记孙立坤,市委常委、秘书长田跃曾陪同调研。

本报讯(记者董柏生)昨日,省委副书记邓凯来到我市,就三农工作和开展党的群众路线教育实践活动征求意见和建议。市委书记孙立坤,市委常委、秘书长田跃曾陪同调研。

邓凯先后到武陟县第二人民医院、武陟县产业集聚区、辅仁集团武陟医药产业园、沁河老龙湾险工段、武陟县财旺农机专业合作社、温县中华太极文化国际交流中心、河南平安种业公司、温县农科所、怀山堂生物科技股份有限公司,与基层干部群众一起话改革、谈规划、谋发展。在武陟县第二人民医院,邓凯对医院积极探索医

药卫生体制改革给予肯定,要求地方政府部门进一步创新机制,科学管理,让人民群众享受更多医改红利。在沁河老龙湾险工段,邓凯实地察看沁河水情,听取我市防汛工作情况汇报。他特别提醒各级领导干部,防汛不能有侥幸心理,责任必须明确,要突出重点,全线防御,加强气象信息的预报,提前做好预警,作好预案,确保黄、沁河防汛万无一失。在温县中华太极文化国际交流中心,邓凯察看了该项目建设情况,并指出太极文化源远流长,焦作是中国武术太极拳的发源地,太极拳是焦作的一张名片,也是河南的一张名片,焦作市要传承好太

极文化,开发好太极文化产业,为促进河南文化旅游业的发展多作贡献。在怀山堂生物科技股份有限公司,邓凯勉励企业负责人要发挥自身的技术、市场优势,吸引更多的资金、人才,把“四大怀药”做大做强。

昨日下午,邓凯主持召开座谈会,听取部分市县领导以及乡镇干部关于三农工作和开展党的群众路线教育实践活动的意见和建议。座谈会上,大家敞开心扉,就如何盘活土地资源、加快推进土地流转和出让、高效使用好支农资金、农村金融服务、扶持龙头企业发展、完善土地承包经营制度、稳定农村

干部队伍、建立联系群众的长效机制等问题畅所欲言。在听取大家的发言后,邓凯说,通过一天的实地考察,感觉到焦作市认真落实省委、省政府的要求,克难攻坚,勇于创新,紧紧围绕转型促发展,经济社会发展保持了良好的发展态势,为全省经济平稳较快发展作出了贡献。

邓凯说,大家对三农工作和开展党的群众路线教育实践活动所提的意见和建议,都是来自基层的声音和期盼,群众的愿望就是我们改进的目标。各级政府要针对工作中出现的困难和问题多组织研究,多探索尝试。各级干部尤其是乡镇基层干部要明确自己的责任,牢固树立“为民、务实、清廉”意识,努力做到做群众工作、敢做群众工作、善做群众工作,真心实意为群众解决困难,多办实事,拉近与群众的距离,让群众感受到党的温暖。省、市、县领导同志要对基层干部多一分关心、理解、爱护,为他们服务群众营造良好的环境。

邓凯强调,现在农村到了改革发展的关键时期,全面建成小康社会,难点在农村,农业的现代化、粮食的稳产增产、农民的增收、农村环境的改善,都需要靠改革发展来实现。各级各部门尤其是各级领导干部要把三农工作放在重中之重的位置,主动研究三农,主动投入三农,多探索做好三农工作的经验。

就贯彻落实邓凯调研讲话精神,孙立坤要求各级各部门要把讲话精神落实好,把问题研究解决好,把工作推进好,结合当前开展的“人民在心中、转型我先行”主题实践活动,以及经济转型示范市建设和“十大建设”,认真解决好当前的改革发展稳定工作,向省委、省政府和全市人民交一份满意的答卷。①3

### 政务要闻

#### 中纪委办公厅调研组莅焦

本报讯(记者李新和)由中纪委办公厅副主任刘硕带领的中纪委办公厅调研组昨日下午莅临我市,对我市2009年以来纪委办公室工作、落实中央八项规定等方面情况进行调研。省纪委书记侯玉林陪同调研,市委常委、秘书长侯玉林陪同调研,市纪委书记侯玉林陪同调研,市纪委书记侯玉林陪同调研。

介绍了我市有关情况。刘硕指出,焦作市纪委和所辖县市区纪委办公室各项工作都取得了显著成绩。在下一步工作中,要做到三个字:一是“新”,二是“实”,三是“精”,努力推动办公室各项工作扎扎实实运行。①3

#### 认真做好第三次经济普查准备工作

本报讯(记者李秋 实习生刘苗)我省第三次全国经济普查领导小组扩大会议昨日下午召开,

动员部署我省第三次全国经济普查各项工作。市委常委、常务副市长赵建军在焦作分会场出席会议。

#### 市领导检查新体育中心建设情况

本报讯(记者孙军)昨日下午,市领导甘茹华、迟军、宫素清、胡新向到焦作国际太极拳文化交易中心暨全民健身中心(又称新体育中心)项目工地,检查该项目建设情况,召集有关部门负责人协商和解决工程建设中遇到的困难和问题。

新体育中心项目自2011年8月开工以来,体育场工程、体育馆工程、游泳馆和全民健身中心工程、太极广场和室外工程等4个标段已全部开工建设,预计明年4月底前,所有场馆将建成投用。①3

#### 我市召开创建省级文明城市工作会议

本报讯(记者张冬 实习生杨帆)8月上中旬,我市将接受省级文明城市的考评验收。昨日上午,我市召开创建省级文明城市工

作会议,查漏补缺,安排部署创建和迎检工作。市领导甘茹华、宫素清、和金贵出席会议。①3

#### 辽源市考察团莅焦考察

本报讯(记者孙军)昨日,由吉林省辽源市委副书记刘殿民率领的辽源市考察团莅临我市,对

我市经济转型、产业升级、经济开发区建设等情况进行考察。市委常委、副市长郭鹏陪同考察。①3

### “人民在心中、转型我先行”主题实践活动系列评论①

## 把道理想明白

本报评论员

7月18日,我市召开会议,决定在全市党员干部中开展“人民在心中、转型我先行”主题实践活动。我们必须深刻认识到开展这一活动的重大意义,各级党组织和广大党员干部一定要把思想统一到市委的决策部署上来,把方方面面的力量凝聚到市委确定的各项目标任务上来,与市委同心同向、同力同行,以饱满的政治热情和良好的精神状态积极投身到“人民在心中、转型我先行”主题实践活动中来。

思想是行动的先导。思想认识到位,行动才能有力。当前,我们面临的任务很重,既有项目建设方面的,也有转型示范方面的;既有“十大建设”方面的,也有改善民生方面的。尽管工作任务重、头绪多,但我们必须集中精力、统一思想,扎实开展好“人民在心中、转型我先行”主题实践活动。

开展“人民在心中、转型我先行”主题实践活动,是落实中央和省市委群众路线教育实践活动的具体行动。以“为民务实清廉”为主要内容的党的群众路线教育实践

活动已在全国展开,省委对开展党的群众路线教育实践活动日前也专门召开会议,并作出部署。我市作为第二批参加实践活动单位,在这个时间节点开展“人民在心中、转型我先行”主题实践活动,就是落实省委提出的不能等、不能靠的要求,在作风建设上先行一步,引导广大党员干部在作风上更加贴近群众、工作上更加贴近转型。各级党组织和各级部门对此要高度重视,积极组织好开展“人民在心中、转型我先行”主题实践活动,为开展党的群众路线教育实践活动奠定坚实基础。

开展“人民在心中、转型我先行”主题实践活动,是解决当前我市干部队伍作风问题的现实需要。我市干部队伍作风总体上看是好的,特别是我市近期通过开展“五治”行动,出台“五个一律免职”规定等措施,干部作风得到进一步好转。但这并不是说,我们干部作风就没有问题,我们干部就能适应转型发展的工作需要。“四风”问题在我市一些地方和党员干部身上还不同程度地存在,有

些还比较严重,广大群众对此反映强烈,必须引起我们高度重视。开展“人民在心中、转型我先行”主题实践活动,就要对照“五查五表率”要求,对党员干部队伍中的作风之弊和行为之垢来一次大排查、大检查、大扫除,以作风转变的成效推动转型发展、保障改善民生。

开展“人民在心中、转型我先行”主题实践活动,是加快经济转型示范市建设的重要保证。在市委的坚强领导下,今年上半年,我市经济社会发展可圈可点,“十大建设”快速推进,产业集聚区、重点项目、夏粮生产等工作走在全省前列。但是,不容忽视的是,一些工业企业运行困难,公共财政预算收入、出口等经济指标增速放缓、位次下滑,完成全年目标任务压力很大,直接影响经济转型示范市建设。对此,我们必须保持清醒的头脑。只要人人立足岗位作贡献,服务转型当先锋,建设经济转型示范市的目標就一定能够早日实现,“建设转型示范市、再铸发展新辉煌”的焦作梦就一定能够早日实现。①3

## 领导机关带好头起好步

### 市政协

本报讯(记者杜玲 实习生杨帆)昨日上午,市政协召开党组扩大会议,传达学习全市“人民在心中、转型我先行”主题实践活动工作会议精神,就全市政协系统深入开展主题实践活动进行部署。市政协党组书记、主席

原振喜主持会议并讲话。市政协党组成员、副主席穆玉华,党组成员、副主席周备锋、杨维军,党组成员、秘书长范涛出席会议。

原振喜要求,市政协党组班子成员要切实发挥模范带头作用,既要发挥好领导组织作用,也要以普通党员身份把自己摆进去,带头学习调研,带头查摆整

改,带头联系群众和委员。要紧密结合政协履行职能的特点和工作实际,采取务实管用的措施,把规定动作抓到位、自选动作抓扎实,做到“两手抓两促进”。要自觉坚持围绕中心、服务大局,与建设经济转型示范市、推进“十大建设”及完成政协年度工作任务紧密结合。

### 市纪委

本报讯(记者李新和)我市召开“人民在心中、转型我先行”主题实践活动工作会议后,市纪委监察局昨日上午迅速组织机关党员干部进行了认真学习,并对开展主题实践活动作出了专门部署。市委常委、纪委书记秦海彬

出席会议并讲话。

秦海彬要求,全市各级纪检监察机关要充分认识开展此次实践活动的重要性,真正把思想认识统一到市委的要求部署上来;要重点围绕解决“四风”问题,对党员干部进行了认真学习,并对开展主题实践活动作出了专门部署。市委常委、纪委书记秦海彬

实践活动,先学一步,学深一些,树立纪检监察机关良好形象。

广大纪检监察干部纷纷表示,要立足纪检监察工作岗位,严格按照“五查五表率”要求,坚持边学习调研、边讨论查摆、边整改落实,为切实推动“十大建设”和加快经济转型示范市建设提供坚强的纪律保证。

### 市委组织部

本报讯(记者董柏生)7月19日,市委组织部召开全体人员会议,认真传达学习“人民在心中、转型我先行”主题实践活动工作会议精神,市组织部长王长松对贯彻落实会议精神提出要求,安排部署下一步工作。

王长松指出,组织部门既是“人民在心中、转型我先行”主题实践活动的组织者之一,又是活动的参与者,必须高度重视,率先垂范。一要深刻领会主题实践活动的重要意义,坚持用市委十届六次全会精神 and 这次主题实践活动工作会议精神统一思想,提高认识,围绕中心,服务大局,增强

做好各项工作的积极性、主动性。二要认真组织好全市的主题实践活动,紧扣破解发展难题,紧扣加快转型发展进程,紧扣服务“十大建设”和重点项目,紧扣改善民生提高生活水平,认真谋划,科学组织。三要带头抓好自身的活动开展,带头改进作风、查摆问题、提高服务。

### 市委统战部

本报讯(见习记者岳静)昨日上午,市委统战部召开动员会,部署开展“人民在心中、转型我先行”主题实践活动。市委常委、统战部长杨娅辉出席会议并讲话。

杨娅辉指出,要深刻认识开展主题实践活动的重大意义,紧

围绕“人民在心中、转型我先行”这一主题,结合统战工作特点,做到实学、实做、实改、实干、实效。她要求,全体统战干部要从“查、改、树、提”四个方面认真整改落实提高,即要从自身查找问题、分析原因,明确工作任务、工作措施和工作进度,细化工作责任,增强工作上的主动融入意识,

担当意识、责任意识和作为意识,适应新时期统战工作要求,提升自身素质、工作能力和运作水平,提高自我约束力,从政治上、思想上、作风上为推进我市统一战线工作提供更强有力的保证,为我市转型升级、全面推进中原经济区经济转型示范市建设、实现焦作梦作出统一战线的应有贡献。

### 市委宣传部

本报讯(记者张冬 实习生胡慧颖)昨日下午,市委宣传部分召开机关全体人员会议,部署开展“人民在心中、转型我先行”主题实践活动。市委常委、宣传部长甘茹华出席会议。

甘茹华要求机关全体干部要

紧紧围绕活动主题,突出抓好学习教育、走访调研、整改提高三个关键环节,以“为民务实清廉”为主要内容,对照“五查五表率”,认真开展学习讨论和教育实践。一查宗旨观念牢不牢,是否把人民放心中、把群众放在首位,做服务群众的表率;二查务实精神强不强,是否扑下身子办实事、凝心聚

力破难题,做真抓实干的表率;三查进取劲头足不足,是否敢闯敢试、敢为人先,做改革创新的表率;四查创新意识够不够,是否敢于突破思维定势,创造性开展工作,做转型攻坚的表率;五查廉洁自律严不严,是否严格执行八项规定、自觉遵守廉政准则,做克己奉公的表率。



昨日,沁阳市金隅水泥有限公司回转窑前一名工人正在巡检。该公司综合利用吴华宇航沁阳氯碱基地离子膜烧碱、聚氯乙烯树脂项目产生的废料电石渣,年可生产熟料77.5万吨、水泥100万吨,年消化电石渣113万吨,与常规石灰石水泥生产线相比,每年少排放二氧化碳50余万吨。 本报记者 刘金元 摄